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Jazdecké sako - čo by ste o ňom mali vedieť?
Jazdecké sako sa pri bežnej práci a manipulácii s koňmi nepoužíva
(hobby jazdenie). Je preto dôležité dbať pri jeho výbere najmä na
správnu veľkosť, farbu či príjemný materiál tak, aby vaša jazda
nebola len bezpečná, ale predovšetkým komfortná. Pretože už
vhodne zvolené sako z vás robí víťaza!
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Jazdecké sako ako povinnosť
Jazdecké sako sa využíva nielen pri rôznych súťažiach (mimo hobby súťaží, a teda všade
tam, kde nie je vyžadovaná licencia jazdca a koňa), ale dokonca aj pri samotných licenčných
skúškach.

Slovenská jazdecká federácia udáva určité pravidlá pre slovenský jazdecký šport, ktoré
musia byť jazdcom dodržané. V opačnom prípade sa danej skúšky/súťaže nemôže
zúčastniť. Tieto pravidlá a smernice obsahujú aj osobitné články o výstroji jazdca, použitých
farbách či možnosti využitia rôznych doplnkov, akými sú napríklad šporne, preto by malo byť
vo vašom záujme si tieto podmienky podrobne naštudovať, aby vás na súťaži nemalo čo
nemilo prekvapiť.

Viac o povinnostiach jazdcov, ako aj dress code každej jazdeckej disciplíny nájdete vo
Všeobecných pravidlách SJF, článok 127.

V prípade medzinárodných pretekov (FEI) sa držte smerníc a pravidiel Federation equestre
internationale!

Jazdecké sako - druhy
Samozrejme, bez ohľadu na jazdeckú disciplínu, sú k dispozícii jazdecké saká pre pánov,
dámy, ale aj deti.

Parkúrové jazdecké sako
Na parkúr sa využíva klasické krátke sako tak, aby pri skokoch jazdca nijako
neobmedzovalo. Najčastejšie sa jazdecké sako vyrába v čiernej, modrej, tmavozelenej,
ružovej či dokonca červenej farbe. Jazdecké sako by malo dopĺňať jazdecké tričko určené
na preteky, ktoré sa vyznačuje stojatým golierom.

Doplňte svoj outfit aj starostlivo vybraným skokovým sedlom, ktoré vás vynesie do
nepoznaných výšok!

Možnosť použitia vami vybranej farebnej kombinácie na parkúrových pretekoch si vopred
overte v pravidlách SJF!

Drezúrne jazdecké sako
V rámci drezúry porota určite ocení špeciálne drezúrne sako, ktoré je v zadnej časti
podstatne dlhšie, v porovnaní s parkúrovým jazdeckým sakom. Drezúrne sako vždy doplňte
kravatou! Taktiež nezabúdajte na výber vhodného drezúrneho sedla, ktoré je plne
prispôsobené drezúrnemu saku, čím vaša oslnivá jazda nebude ničím obmedzená!

Klasické jazdecké sako sa používa výhradne v anglickom jazdeckom štýle!

https://www.equistyle.sk/saka/
https://www.equistyle.sk/sporne/
https://www.equistyle.sk/panske-saka/
https://www.equistyle.sk/damske-saka/
https://www.equistyle.sk/detske-saka/
https://www.equistyle.sk/najdene-produkty/r,d,12,0,,skokove/
https://www.equistyle.sk/tricka-a-kosele-na-preteky/
https://www.equistyle.sk/skokove-sedla/
https://www.equistyle.sk/najdene-produkty/drezurne/
https://www.equistyle.sk/drezurne-sedla/


https://i.pinimg.com/564x/ab/0d/18/ab0d18da7148358c836a8714d9753e0f.jpg

Starostlivosť a údržba jazdeckého saka
Všetky potrebné informácie ohľadom starostlivosti a údržby jazdeckého saka udáva samotný
výrobca, avšak každé kvalitné jazdecké sako by malo byť možné nielen prať či chemicky
čistiť, ale aj žehliť, pričom ide o formálny, reprezentatívny kúsok, ktorý by mal byť za každú
cenu náležite upravený.

Dávajte si však všeobecne pozor na špeciálne materiály, ktoré vyžadujú osobitnú
starostlivosť, ale aj rôzne gombíky, prípadne zips či viacvrstvové goliere!

Máte jazdecké sako a neviete sa oň dôkladne starať? Prenechajte to na nás!

Ostatné využitie jazdeckého saka
Jazdecké sako využijete (okrem športových disciplín) aj v rámci nešportových jazdeckých
aktivít, a to najmä pri predvádzaní koňa a jeho výstave - pretože prezentujete nielen koňa,
ale (predovšetkým) aj seba.

Nezabudnite, že v prípade potreby a poradenstva sa môžete 24/7 obrátiť na našu online
podporu, ktorá je tu len pre vás!
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